
 
 

TER ONDERTEKENING 

Aan: MOCW 

 

*Deze nota wordt met een Kamerbrief meegestuurd: Ja 

 

*Deze nota bevat naast de naam en contactgegevens van de medewerker ook 

andere informatie die niet openbaar gemaakt kan worden: Nee 
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Aanleiding 

Deze schriftelijke vragen van de leden El Boujdaini en Rooderkerk (beiden D66) 

gaan over het bericht 'Studenten gewaarschuwd voor phishing na hack 

softwarebedrijf'. U heeft de Tweede Kamer eerder een uitstelbrief gestuurd. 

Rekening houdend met de gebruikelijke beantwoordingstermijn van drie weken en 

het uitstel van 3 weken dienen de antwoorden uiterlijk 24 juni aan de Kamer te 

worden verzonden.  

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd de bijgevoegde Kamerbrief met beantwoording van de 

schriftelijke vragen te ondertekenen. 

Kernpunten 

- De vragen van de leden El Boujdaini en Rooderkerk (beiden D66) gaan in 

op de inhoud, ernst en gevolgen van de datalek als gevolg van de 

cyberaanval op Instructure voor de studenten, docenten en 

onderwijsmedewerkers van de Nederlandse onderwijsinstellingen.  

- U geeft in uw beantwoording de informatie weer die u heeft ontvangen 

van de MBO-raad, UNL en de VH. U gaat daarbij in op de 

verantwoordelijkheden die de instellingen hebben om de studenten, 

docenten en onderwijsmedewerkers te informeren.   

- Daarbij geeft u mee dat het belangrijk is om nu en in de komende tijd 

extra waakzaam te zijn voor mogelijke phishingsmails en andere 

verzoeken waarbij gegevens worden gevraagd. 

- Ook wordt u gevraagd of u het wenselijk vindt dat wordt onderhandeld 

met de hackersgroep. Naast dat de instellingen aangeven niet benaderd 

te zijn wijst u tevens in de beantwoording op het dringende advies vanuit 

de overheid om geen losgeld te betalen. 

- In de beantwoording geeft u ook aan dat de instellingen hebben 

aangegeven dit incident te evalueren en de relevante lessen uit dit 

incident worden betrokken bij de ontwikkeling van een duidelijk 

handelingskader voor slachtoffers van datalekken, in de uitvoering van 

het kabinet aan de motie-Rajkowksi c.a. (36800-VII, nr.78).  

- U blijft op de verschillende aspecten in nauw contact met de instellingen.  

- De beantwoording is afgestemd met EZK en JenV, ligt gelijktijdig ter 

akkoord voor bij SJenV en is akkoord bevonden door SEZK.  
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